
総合計画の効果検証に係る住民アンケート集計結果（職業）

乱開発を防
ぎ、自然豊か
な姿を保って
いる

若い世代に伝
統文化や本町
らしさの伝承
が進んでいる

農業や林業に
関わる人が増
えている

人々が交流す
る機会や場所
が増えている

思いやりと福
祉の充実によ
り町民生活の
負担が軽減さ
れている

便利で強靭な
インフラや生
活環境の整備
が進んでいる

災害から生
命・生活を守
れる体制が築
かれている

子供達が地域
ならではの体
験等を通して
のびのびと学
んでいる

みんなが夢を
持ち、語りあ
い、互いに挑
戦を応援し
あっている

再生可能エネ
ルギーの産
出・活用が進
んでいる

木材がより有
効に活用され
ている

町外・国外か
ら本町及びそ
の地域資源等
への注目度が
高まっている

本町への移住
者や移住希望
者が増えてい
る

町外で本町の
ために活動す
る人や企業が
増えている

合計点 198 177 108 169 148 150 175 201 183 122 177 158 121 117 160 183 2,547

算定回答数 45 48 40 46 37 44 46 47 46 35 44 41 36 32 41 46 674

平均点 4.40 3.69 2.70 3.67 4.00 3.41 3.80 4.28 3.98 3.49 4.02 3.85 3.36 3.66 3.90 3.98 3.78

合計点 222 176 110 165 188 174 201 199 167 128 162 179 173 145 170 199 2,758

算定回答数 60 56 50 54 57 58 60 51 51 45 52 52 55 48 50 58 857

平均点 3.70 3.14 2.20 3.06 3.30 3.00 3.35 3.90 3.27 2.84 3.12 3.44 3.15 3.02 3.40 3.43 3.22

合計点 262 213 116 170 222 205 214 207 167 163 168 206 199 161 190 227 3,090

算定回答数 67 68 67 66 66 65 63 59 59 60 64 63 61 54 56 64 1,002

平均点 3.91 3.13 1.73 2.58 3.36 3.15 3.40 3.51 2.83 2.72 2.63 3.27 3.26 2.98 3.39 3.55 3.08

合計点 265 219 136 212 227 205 234 258 196 153 191 207 211 171 211 246 3,342

算定回答数 69 67 66 69 66 69 68 67 65 57 60 57 61 54 61 68 1,024

平均点 3.84 3.27 2.06 3.07 3.44 2.97 3.44 3.85 3.02 2.68 3.18 3.63 3.46 3.17 3.46 3.62 3.26

合計点 474 349 240 328 369 316 348 359 306 299 331 351 326 277 307 376 5,356

算定回答数 116 111 102 108 109 112 104 95 97 100 104 102 99 95 97 112 1,663

平均点 4.09 3.14 2.35 3.04 3.39 2.82 3.35 3.78 3.15 2.99 3.18 3.44 3.29 2.92 3.16 3.36 3.22

合計点 164 136 89 121 126 137 137 153 121 91 123 135 126 110 132 150 2,051

算定回答数 39 39 35 38 36 40 38 36 33 29 33 34 34 32 34 40 570

平均点 4.21 3.49 2.54 3.18 3.50 3.43 3.61 4.25 3.67 3.14 3.73 3.97 3.71 3.44 3.88 3.75 3.60

合計点 113 94 64 89 93 88 100 106 88 75 87 82 72 73 86 110 1,420

算定回答数 27 26 25 28 28 26 27 26 25 24 25 23 20 21 25 29 405

平均点 4.19 3.62 2.56 3.18 3.32 3.38 3.70 4.08 3.52 3.13 3.48 3.57 3.60 3.48 3.44 3.79 3.51

合計点 254 215 130 210 221 215 232 222 170 174 180 213 195 158 201 256 3,246

算定回答数 67 65 61 64 66 69 69 59 55 59 60 60 58 51 59 68 990

平均点 3.79 3.31 2.13 3.28 3.35 3.12 3.36 3.76 3.09 2.95 3.00 3.55 3.36 3.10 3.41 3.76 3.28

合計点 51 41 21 38 34 41 39 45 42 39 40 40 35 34 41 41 622

算定回答数 15 12 10 13 13 13 12 12 14 13 14 13 11 12 13 14 204

平均点 3.40 3.42 2.10 2.92 2.62 3.15 3.25 3.75 3.00 3.00 2.86 3.08 3.18 2.83 3.15 2.93 3.05

合計点 2,003 1,620 1,014 1,502 1,628 1,531 1,680 1,750 1,440 1,244 1,459 1,571 1,458 1,246 1,498 1,788 24,432

算定回答数 505 492 456 486 478 496 487 452 445 422 456 445 435 399 436 499 7,389

平均点 3.966 3.293 2.224 3.091 3.406 3.087 3.450 3.872 3.236 2.948 3.200 3.530 3.352 3.123 3.436 3.583 3.307

※「算定回答数」は、回答者数から回答が「０」及び「空欄」であった者の数を差し引いた数。
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総合計画の効果検証に係る住民アンケート調査（項目別職業別順位）

乱開発を防
ぎ、自然豊
かな姿を
保っている

若い世代に
伝統文化や
本町らしさ
の伝承が進
んでいる

農業や林業
に関わる人
が増えてい
る

人々が交流
する機会や
場所が増え
ている

思いやりと
福祉の充実
により町民
生活の負担
が軽減され
ている

便利で強靭
なインフラ
や生活環境
の整備が進
んでいる

災害から生
命・生活を
守れる体制
が築かれて
いる

子供達が地
域ならでは
の体験等を
通してのび
のびと学ん
でいる

みんなが夢
を持ち、語
りあい、互
いに挑戦を
応援しあっ
ている

再生可能エ
ネルギーの
産出・活用
が進んでい
る

木材がより
有効に活用
されている

町外・国外
から本町及
びその地域
資源等への
注目度が高
まっている

本町への移
住者や移住
希望者が増
えている

町外で本町
のために活
動する人や
企業が増え
ている

１位 生徒・学生 生徒・学生 生徒・学生 生徒・学生 生徒・学生 公務員 生徒・学生 生徒・学生 生徒・学生 生徒・学生 生徒・学生 公務員 公務員 生徒・学生 生徒・学生 生徒・学生 生徒・学生

２位 公務員 アルバイト アルバイト その他 公務員 生徒・学生 アルバイト 公務員 公務員 公務員 公務員 生徒・学生 アルバイト アルバイト 公務員 アルバイト 公務員

３位 アルバイト 公務員 公務員 自営業 アルバイト 公務員 アルバイト アルバイト アルバイト アルバイト 自営業 自営業 公務員 自営業 その他 アルバイト

４位 会社員 未回答 会社員 会社員 自営業 主婦 主婦 未回答 アルバイト 自営業 アルバイト 公務員 その他

５位 農林業 その他 主婦 自営業 農林業 農林業 自営業 会社員 会社員 その他 その他 その他 自営業 自営業

６位 自営業 自営業 その他 主婦 その他 その他 その他 会社員 その他 その他 主婦 会社員 主婦 主婦 農林業

７位 その他 未回答 会社員 アルバイト 主婦 その他 自営業 主婦 その他 農林業 農林業 農林業 主婦

８位 主婦 自営業 未回答 主婦 自営業 未回答 未回答 農林業 未回答 農林業 未回答 会社員 会社員 会社員 農林業

９位 未回答 農林業 農林業 農林業 未回答 会社員 未回答 農林業 農林業 自営業 農林業 未回答 主婦 未回答 未回答 未回答 未回答

平均点数 3.97 3.29 2.22 3.09 3.41 3.09 3.47 3.87 3.24 2.95 3.20 3.53 3.35 3.12 3.44 3.58 3.31

：点数が３未満
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